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ATA  DA  3ª.  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ  INSTITUCIONAL  DE
INICIAÇÃO CIENTÍFICA REALIZADA NO ANO DE 2024. Às 14 horas e cinco
minutos do dia cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, via webconferência,
por meio da Plataforma Google Meet, foi realizada reunião ordinária do Comitê
Institucional de Iniciação Científica, sob a presidência do Prof. Sérgio Lins de
Azevedo  Vaz,  Diretor  de  Pesquisa,  e  contando  com  a  presença  dos
Professores Eduardo de Sá Mendonça, representante do Comitê Setorial de
Ciências  Agrárias,  Ariany  Binda  Silva  Costa,  representante  do  Comitê
Setorial  das Engenharias,  Maria de Fátima Fontes Lelis,  representante do
Comitê  Setorial  de  Ciências  Exatas  e  da  Terra,  Ricardo  Pinto  Schuenck,
representante  do  Comitê  Setorial  de  Ciências  Biológicas,  Ivan  Marcelo
Gomes,  representante  do  Comitê  Setorial  de  Ciências  Humanas,  Rafael
Moraes, representante do Comitê de Ciências Sociais Aplicadas, Sônia Alves
Gouvea,  representante  do  Comitê  Setorial  da  Saúde,  Thiago  Padovani
Xavier, representante do Centro Universitário Norte do Espírito Santo, Cláudia
Paulino de Lanis Patrício,  representante do Comitê Setorial de Linguística,
Letras  e  Artes,  do  Técnico-administrativo  Antônio  Rocha  Neto,  Chefe  da
Seção de Iniciação Científica. Havendo quórum legal, o Prof. Sérgio Lins de
Azevedo Vaz fez a apresentação dos pontos de pauta e propõe a inclusão do
quinto ponto de pauta. Proposta aprovada por unanimidade para a inclusão da
pauta  5.  Pauta: 1.  Decisão  sobre  penalidades  a  serem aplicadas  para
atraso  na  entrega  de  relatórios  parciais  (item  7a1  do  Edital  Piic
2023/2024). Aberta a discussão acerca da aplicação de penalidades, o Prof.
Sérgio abre a palavra ao Antônio, Chefe da Seção de Iniciação Cientifica, que
fez o levantamento dos casos de relatórios parciais atrasados e expõe que
alguns subprojetos obtiveram nota  A igual  a  zero,  e  por  consequência não
realizaram o desenvolvimento do subprojeto, e, por fim, explica que cabe ao
Comitê  Geral   a  competência  para  definir  sobre  a  aplicação  de  sanções
previstas do edital.  Com a palavra, a Prof.  Maria de Fátima sugere que os
professores precisam saber se vão receber alguma penalidade o mais breve
possível, para saber se vão poder submeter proposta ao novo edital. Antônio
complementa  que  enviará  no  mesmo  dia  a  relação  de  atrasos  aos
coordenadores.  Prof.  Eduardo  pede  esclarecimentos  sobre  a  questão  dos
subprojetos com nota A zerada e Antônio explica que o edital determina que
aqueles  que  não  se  classificam ao  PIBIC,  podem ser  desenvolvidos  como
PIVIC. Após esclarecimentos,  o Prof.  Sérgio inicia  as votações:  subprojetos
com  Nota  A  zerada,  proposta  a  retirada  dos  subprojetos  inscritos  e  não
aplicação de penalidade, em votação, aprovado por unanimidade. Em votação,
aplicação de penalidade em casos de atrasos não justificados, aprovado por
unanimidade.  Em  votação,  aplicação  de  penalidade  aos  atrasos  com
justificativas  relacionadas  a  esquecimento,  aprovado  por  unanimidade.  Em
votação, aplicação de penalidade aos atrasos com justificativas relacionadas à
investidura em encargos administrativos e a demandas acadêmicas, aprovado
por  unanimidade.  Em  votação,  não  aplicação  de  penalidade  em  casos  de
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atraso com justificativas por substituição de aluno em data próxima ao envio do
relatório, aprovado por unanimidade. Em votação, aplicação de penalidade em
caso de atraso com justificativa fundamentada em data de relatório próxima a
data  da  formatura,  aprovado  por  maioria.  Em  votação,  não  aplicação  de
penalidade  em casos  de  justificativas  relacionadas  a  problemas  de  saúde,
aprovado por maioria. Em votação, não exigência de documento comprobatório
nos casos de problemas de saúde, aprovado por maioria.  2. Decisão sobre
penalidades a serem aplicadas para não avaliação de relatórios parciais
(item 7.2b do Edital Piic 2023/2024). Prof. Sérgio expõe o segundo ponto de
pauta e faz a sugestão de encaminhamento de não penalizar os professores
que não realizaram as avaliações no prazo, considerando que o prazo coincidiu
com o período de greve dos docentes, propõe oportunizar a avaliação após o
fim da greve,  a fim de não conflitar  com o direito de greve.  Em regime de
esclarecimentos,  em  discussão,  em  votação,  encaminhamento  proposto
aprovado por unanimidade. 3. Recurso do Prof. Moisés Palaci quanto à não
entrega de relatório parcial (item 7a1 do Edital Piic 2023/2024). Relatora:
Profa. Sônia Alves Gouvêa.  Prof.ª Sônia faz a leitura do relato com parecer
pelo indeferimento do recurso, em regime de esclarecimentos, em discussão,
parecer  aprovado  por  unanimidade.  4.  Composição  de  Comissão  para
discutir e propor Ações Afirmativas no Piic.  Prof. Sérgio inicia explicando
que a pauta foi  trazida no decorrer da última reunião pelo Prof.  Alexsandro
Rodrigues  (Centro  de  Educação)  e  propõe  a  composição  de  comissão.  O
comitê  decide  pelo  envio  de  e-mail  aos  membros  do  Comitê  Geral  para  o
conhecimento da proposta e indicação de membros. 5. Relatório Final - Prof.
Juan Sérgio Romero Saenz (Edital Piic 2020/2021). Com a palavra, Ludmila,
Técnica em Assuntos Educacionais da Diretoria de Pesquisa, explica que trata-
se de um relatório final que foi reprovado, e após o término do prazo para envio
de novos relatórios, o interessado recorreu e o Comitê de Engenharias negou o
recurso. O recurso foi aceito posteriormente pelo Comitê Geral, sob a condição
de que o subprojeto fosse submetido a novos avaliadores externos à UFES.
Ludmila  esclarece  que  foram  feitos  convites,  mas  não  houve  retorno,  não
sendo possível conseguir avaliadores externos disponíveis para a avaliação do
relatório. Prof. Sérgio propõe o encaminhamento para três novos avaliadores
internos  docentes  da  UFES  na  área  de  Engenharias  e  pergunta  à
representante das Engenharias se concorda com o encaminhamento. A Profa.
Ariany  sugere  que  três  novos  avaliadores  da  área  de  engenharias  sejam
designados, e que não tenham avaliado na primeira vez, proposta em votação,
aprovado por unanimidade. Após a manifestação de todos os representantes
dos Comitês Setoriais e nada mais havendo sobre essa pauta, a reunião foi
encerrada às 15:55 horas. Eu, Stephano Zanotte,  lavrei  a presente ata que
será assinada pelos membros do Comitê Institucional de Iniciação Científica.
Vitória, cinco de junho de dois mil e vinte e quatro.
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